

View / 本期视点 合作：



与会重要领导进入会场



太空探索者协会第27届年会9月在北京召开。在一周的会期内，来自18个国家的91名航天员围绕国际载人航天项目以及载人航天技术发展等话题，进行了广泛深入的研讨交流。在此期间，航天英雄们的脚步从首都北京踏向魅力天津、古都西安和鹏城深圳，走进了多所大中小学、科研单位及企业，向社会各界和广大青少年朋友传播航天知识，分享太空经历，启发航天兴趣。中国用古老、文明和热情欢迎到来的国际友人们，长城、故宫等名胜古迹，书法、京剧等传统文化都给与会航天员及其家属留下了美好而深刻的记忆。

本次会议是太空探索者协会年会首次在中国落地。其成功举办彰显了中国载人航天在国际载人航天中的重要地位，以及中国对于国际载人航天做出的巨大贡献。这次会议是中国由航天大国向航天强国迈进的重要一步，是实现国人航天梦的重要一步，是值得被中国航天历史铭记的一步。

作为总承办方，《卫星与网络》杂志社同仁们有幸全程见证了本次会议从规划、筹备到实现的全过程：薄薄的几页策划书，经过近九个月时间的孕育，在各级领导的正确指导帮助下，在多方工作人员的共同努力下，化为一场参与人次上万，影响遍及全球的航天盛会，个中滋味可谓难忘。本期视点，就将带领读者一同领略此次大会的盛况以及这群“太空探索者”的独特风采。

共圆人类航天梦

—第27届太空探索者协会年会巡礼



第27届太空探索者协会年会开幕式现场



中国载人航天工程办公室主任王兆耀

中国载人航天工程办公室副主任、
本届年会中方组委会主席杨利伟

